
   

 

GÜZELYURT BELEDİYESİ 

BELEDİYE MECLİSİ TOPLANTI TUTANAK VE KARARLARI 

 

 

Tarih   :10 Mart 2025  Pazartesi 

Saat   :18:00 

Toplantı Sayısı :24 

Yer        :Merkez Bina 

 

 

  Toplantıya Katılanlar                          Toplantıya Katılmayanlar 

  1- Mahmut Özçınar               (Belediye Başkanı)     1- Osman Kasaboğlu   (Meclis Üyesi) 

  2- Mustafa Altun            (Meclis Üyesi)    

3- Salih Saldam  (Meclis Üyesi)             

4- Cemal İneci            (Meclis Üyesi)   

  5- Emre Sağanak  (Meclis Üyesi)  

  6- Öztaş Tüm                  (Meclis Üyesi) 

  7- Buğra Sadık                       (Meclis Üyesi) 

  8- Sergülen Rüstemoğlu (Meclis Üyesi) 

  9- Kemal Saygılı                    (Meclis Üyesi) 

10- Uğur Saygılı             (Meclis Üyesi) 

11-  Veleddin Taşkent            (Meclis Üyesi) 

12- Hasan Altınmakas (Meclis Üyesi) 

13- Aliye Gilanlıoğlulları  (Meclis Üyesi) 

14- Cemal Darbaz              (Meclis Üyesi) 

15- Kemal Kayan  (Şube Amiri) 

 

 

 

  Toplantı açılışında nisap sağlandığından Belediye Başkanı başkanlığında toplantı açılmıştır. 

 

 

        GÜNDEM   

1- 47. Güzelyurt Portakal Festivali tarihinin belirlenmesi 

  2- IV. Uluslararası Sanat Buluşması  tarihinin belirlenmesi 

  3- İmar konuları 

  4- Yurt dışı temasları  

  5- Faaliyetler 

  6- Diğer konular 

 

 

 

Gündem 1: 47. Güzelyurt Portakal Festivali tarihinin belirlenmesi 

 

Belediye Başkanı Mahmut Özçınar; yapmış olduğum çalışma sonrasında 47. Güzelyurt 

 Portakal Festivali’nin 16-22 Haziran 2025 tarihleri arasında gerçekleştirilmesi önerisinde 

 bulunuyorum. 

 

Karar No. Güzelyurt Belediye Meclisi, 47. Güzelyurt Portakal Festivali’nin 16-22 Haziran 2025 

5/2024  tarihleri arasında gerçekleştirilmesine oy birliği ile karar verdi.  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  Gündem 2: IV. Uluslararası Sanat Buluşması  tarihinin belirlenmesi 

 

 Belediye Başkanı Mahmut Özçınar; IV. Uluslararası Sanat Buluşmasının 6-13 Temmuz 

 2025 tarihleri arasında gerçekleştirilmesi önerisinde bulundu.  

 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, IV. Uluslararası Sanat Buluşmasının 6-13 Temmuz 2025 

6/2025  tarihleri arasında gerçekleştirilmesine oy birliği ile karar verdi.  

 

 

 

 

  Gündem 3: İmar konuları 

 

Karar No. Güzelyurt Belediye Meclisi, verilen inşaat ruhsatlarında ana yollarda(Güzelyurt-Yayla, 

7/2025  Güzelyurt-Bostancı, Akçay-Bostancı gibi); arsa sınırlarından 50 ayak çekilişlerinin 

  aynen devam ettirilmesine oy birliği ile karar verdi.  

 

 

 

 

  Gündem 4: Yurt dışı temasları 

  Mahmut Özçınar;  

• Keçiören Belediyesi işbirliği ile düzenleyeceğimiz Karakucak Güreş Organizasyonu 

çalışmaları bölgemizde yapılan incelemeler sonrası    11-12 Mart 2025 tarihleri arasında 

meclis üyesi Mustafa Altun ile Keçiören Belediyesi’ne ziyaret yapılacak. Yaptığımız 

temaslar neticesinde her yıl yapılması planlanan organizasyon protokol aşamasına geldiği 

zaman heyet olarak katılım sağlanacaktır.  

• 25-27 Mart 2025 tarihleri arası KT Belediyeler Birliği heyeti olarak Starzburg’da 

gerçekleşecek Avrupa Konseyi toplantısına katılacağım. 

 

 

 

  Gündem 5: Faaliyetler 

  Mahmut Özçınar; 

• Hayvan Rehabilitasyon Merkezi genişletme çalışmaları devam ediyor. 

• Havuzlu Park çalışmaları devam ediyor. 

• Kent Park Kafe çalışmaları devam ediyor. 

• Festival Parkı kameriya (çardak) çalışmaları devam ediyor. 

• Merkez bina çevre düzenlemesi çalışmaları devam ediyor.  

 

 

 

  Gündem 6: Diğer konular 

  Hasan Altınmakas;  

• Her toplantıda Trafik Komisyonunun kurulacağı söylendi, fakat bu konuda hiçbir gelişme 

olmadı. 

• Karayolları Dairesine ait yollarda Belediye tarafından bakım, budama gibi hizmetler 

verilirken; aydınlatma konusunda neden çözüm üretilmiyor? Geçici çözümler neden 

alınmıyor? 

   

 

 

 

 



 

 

  Öztaş Tüm;  

• Aydınlatma konusunda ben de geçici çözüm üretilmesine katılıyorum. 

• Yaz dönemlerinde Festival Parkında haftada 1 kez canlı müzik yapıp gençlere eğlene 

mekanı yaratabiliriz. 

 

Cemal Darbaz; yeni yapılan hastane bölgesinde çevre düzenlemesi Belediye tarafından 

mı yapılacak? 

 

Buğra Sadık; AVM’den anayola olan çıkışın, mecburi sola dönüş istikameti olarak  

düzenlenmesi gerekiyor. 

 

Mahmut Özçınar;  

• Festival Parkı büfe çalışmalarına başlamış bulunuyoruz. 

• Yeni hastane bölgesi çevre düzenlemesi için 17,000,000 TL Belediyemize bloke 

edilmiştir. Fakat kullanım için henüz izin verilmiyor. 

• Aydınlatma konusunda Merkezi İdarece oluşturulan Trafik Komitesinin bir çalışmasını 

sizlerle paylaşmak istiyorum. Aydınlatma konusunda proje aşaması Karayolları Dairesine, 

sokak lambaları ile ilgili sorumluluk ise Kıb-Tek’e aittir. Fakat Karayolları Dairesi 

sorumluluk almak istemiyor. Dolayısıyle komitenin yaptığı çalışma sonrası cadde, sokak, 

park gibi yerlerde oluşabilecek ihtiyaç, bakım gibi giderler Belediyenin sorumluluğuna 

aktarılıp giderleri ise Belediyelerin talepleri olan sabit radar cezalarından gelecek paydan 

karşılanmasıdır.  Kiler Market önünde aydınlatma konusundaki hassasiyetinizi biliyor ve 

ilgili Bakanlıklara özel yazı ile bilgiyi aktarmak amacı ile meclis olarak karar almayı 

öneriyorum. 

 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, Kiler Market önü aydınlatma sorunlarını, ilgili   

8/2025  Bakanlıklara aktarılacağı bir yazı    hazırlanmasını oy birliği ile onayladı. 

 

 

        Kemal Saygılı;  

• Güzelyurt sınırları içerisinde belediyenin hizmet verdiği konut sayısı kaçtır? 

• Güzelyurt’taki konutlara verilen hizmetler nelerdir? 

• Güzelyurt’ta kaç esnaf var? Bu esnaflardan alınan vergiler ve alınan ödemeler nelerdir? 

• Ek hizmet vergisi olarak nitelendirilen bölüme ne giriyor? 

• Hizmet Resmi olarak nitelendirilen bölüme ne giriyor? 

 

Mahmut Özçınar;  

• Güzelyurt sınırları içerisinde 9,983 abone bulunmaktadır. 

• Güzelyurt’taki konutlara verilen ve faturalara yansıyan hizmetler; su, temizlik, 

kanalizasyon, haşere ile mücadeledir. Ayrıca ücret karşılığı konteyner hizmeti veriliyor. 

• Esnaftan tüzüklerle belirlenen ücretler alınıyor. Meclisimizin belirlemiş olduğu en düşük 

tüzükler uygulanıyor. 

• Ek hizmet vergisi olarak nitelendirilen bölüme;  çöp bidonları için taksitlendirme ücreti 

yer almaktadır. 

• Hizmet Resmi olarak nitelendirilen bölüme; Güzelyurt Belediyesi tarafından yapılan 

çevre temizlik hizmetlerine, halk sağlığı ve güvenliğiyle ilgili yapılan sağlık, haşere ve 

her türlü zararlı ile mücadele hizmetlerine, meydan, anıt, cadde ve sokakların, çocuk oyun 

alanlarının; spor saha ve tesislerinin; park, bahçe ve yeşil alanların; piknik seyir ve gezinti 

alanlarının bakım onarım ve idame hizmetlerine ayrıca belediyenin kendi sınırları 

içerisinde karayollarına ait meydan, cadde ve sokakların aydınlatma alt yapı ve üst yapı  

hizmetlerine karşılık her konut ve işyerinden alınacak olan Belediye Hizmet Resmi ile 

ödeme süresinin belirlenmesi ve çöp bidonu bulundurulması, çöplerin toplanması, imhası, 

inşaat atıklarının temizletilmesi hususlarını düzenlemektir. 

 

 



 

 

 

 

  Uğur Saygılı; Gençlik Merkezi önündeki paypoint arızalı mı? 

 

  Mahmut Özçınar; tüm paypointlerin sisteminde bir tutarsızlık görünüyor. Ayrıca  

  Belediyemizden fazla komisyon almaktadır. Bu sorunların önüne geçebilmek için Otel’de 

  24 saat kesintisiz kontör yükleme bölümü oluşturduk. 

 

  Öztaş Tüm;   

• Köylerde asfaltlama çalışmaları ne zaman başlayacak?  

• Serhatköy’de kaldırım çalışması var mı? 

• Özellikle köylerdeki çocuk parklarında yenileme çalışmaları yapılmalıdır. 

 

  Mahmut Özçınar;  

• Kalkanlı’da şebeke yenilenmesi sonrası asfaltlama çalışmasına gidilecektir. İhtiyaç 

duyulan yerlerde asfaltlama çalışmalarına başlanacaktır. 

 

  Buğra Sadık; Sanayi bölgesi dükkanları ile ilgili bir gelişme var mı? Senelik sözleşmeleri 

  yapılıyor mu? 

 

  Mahmut Özçınar; Sanayi bölgesi dükkanları ile ilgili yıllık sözleşmeleri düzenli bir şekilde 

  yapılıyor ve gelirlerinde % 100 lük artış getirilmiştir.  

 

 

 

  Mahmut ÖZÇINAR 

Belediye Başkanı 

 

  

 

 Salih Saldam    Öztaş Tüm     Mustafa Altun 

 Meclis Üyesi     Meclis Üyesi       Meclis Üyesi 

 

 

 

 Cemal İneci    Emre Sağanak    Buğra Sadık    

 Meclis Üyesi     Meclis Üyesi     Meclis Üyesi 

 

      

   

 Kemal Saygılı    Hasan Altınmakas   Veleddin Taşkent  

 Meclis Üyesi    Meclis Üyesi    Meclis Üyesi 

 

 

 

 Uğur Saygılı    Sergülen Rüstemoğlu   Cemal Darbaz 

 Meclis Üyesi    Meclis Üyesi     Meclis Üyesi  

 

 

 

 Aliye Gilanlıoğulları 

 Meclis Üyesi 

 

 

   


